

# “儒韵新声”2024江北水城金秋音乐节开幕

本报讯(文/图 记者 马永伟)9月21日晚,由聊城市委宣传部、聊城市文化和旅游局主办的“儒韵新声”2024江北水城金秋音乐节在聊城中国运河文化博物馆北广场开幕。

此次音乐节从9月21日持续到10月5日,每晚7:00在聊城中国运河文化博物馆北广场准时唱响,演出形式包括民谣、摇滚、京剧、豫剧、杂技等。9月21日晚,原风耳动——“我家门前有条河”原创音乐巡游专场开演,分为“原创音乐 青春开唱”和“歌唱祖国 华彩乐章”两个篇章。

《两河之约》《我在聊城想你》《聊聊我们的小城》《关于聊城关于你》……这些以聊城为素材创作的原创音乐,引发观众共鸣,他们挥舞着手中的荧光棒,掌声和叫好声不断。

青春不散场,欢乐不打烊。2023年,聊城市文化和旅游发展中心联合腾讯音乐开展“两河之约”线上主题音乐推广活动,在QQ音乐、酷我音乐、酷狗

音乐、全民K歌四大音乐平台推出《我家门前有条河》全民原创同唱音乐季,征集原创歌曲27首,播放量达1762.23万。在此基础上,今年我市推出了原风耳动——“我家门前有条河”原创音乐巡游计划,当晚是巡游活动的第十场演出。

“之前,我在聊城上大学,这座城市带给我很多美好回忆。为了纪念这些美好,我通过写歌的方式,让更多年轻人来到聊城、看见聊城、爱上聊城。”乐队主唱兼吉他手楚胜尧动情地说。

《我爱你中国》《红旗飘飘》《唱支山歌给党听》等脍炙人口的红色歌曲唱响时,观众一边挥动着小红旗,一边用真挚饱满的情感歌唱,以歌寄情、用声传意,共同抒发对祖国的祝福和热爱。“我们这代人就喜欢唱红歌,回忆当年的红色故事,心潮澎湃。”市民李金璐说。

“江北水城金秋音乐节已成功举办了三届,今年是第四届,已逐步成为水城市民喜爱的文化品牌。”聊城市文化和旅



歌手在台上表演节目

游局党组成员、副局长蒋士秋说,本届金秋音乐节将开展一系列精彩活动,集中展现我市文化艺术成果,为全市文艺工

作者提供一个交流的平台,为水城人民提供丰富多彩的文化大餐,丰富市民国庆文化生活,实现文化惠民。



9月21日,2024年国家统一法律职业资格考试客观题考试开考。今年,我市报考人数达2169人,创历史新高。考试共设聊城大学、聊城职业技术学院2个考点、21个考场。

聊城市司法局组织120余名工作人员参与考务工作。为保障考试顺利进行,每个考场均配备了UPS电源、金属探测仪、屏蔽仪等,公安、交警、保密、无线电、医院、疾控、电力、移动等部门全程提供安全、医疗和技术保障服务。

本报记者 王文轩 摄

## 聊城市首届市民运动会跳绳比赛举行

本报讯(记者 陈金路)9月21日,聊城市首届市民运动会跳绳比赛在聊城市体育馆举行,来自全市17支代表队的200余名运动员齐聚赛场,享受跳绳运动带来的快乐。

赛场上,伴着动感的节奏,运动员们双脚轻盈而有力地交替跳跃,手中的跳绳与地面碰撞出有节奏的响声,引来掌声阵阵。

比赛按年龄分为幼儿组、儿童甲乙组、少年甲乙组、青年组、成年甲乙丙组;按性别分男子组、女子组和混合组;竞赛

项目包括个人速度赛和集体速度赛,其中个人速度赛包括30秒单摇跳(男子组)、30秒单摇跳(女子组)、30秒双摇跳(男子组)、30秒双摇跳(女子组)、30秒间隔交叉跳(男子组)、30秒间隔交叉跳(女子组),集体速度赛包括4×30秒单摇接力(男子组)、4×30秒单摇接力(女子组)、4×30秒单摇接力(混合组)、30秒一带一单摇跳(性别不限)、3分钟10人“8”字跳(混合组)、1分钟10人长绳集体跳(混合组)。

## 聊城市首届市民运动会网球比赛举行

本报讯(记者 陈金路)9月21日,来自各县(市、区)、市属开发区、市直学校的运动员齐聚聊城市体育公园网球场,参加聊城市首届市民运动会网球比赛。

当日上午8时30分,分布在露天场内的几个网球比赛场地同时开赛,运动员们发球、接球、击球、抢攻……现场加油声、叫好声不断。赛场上,一个运动员左手拿球、右手握拍,屏气凝神后迅速将球击向对方,而另一个运动员挥舞着球拍,侧身、挥拍、反向击球。经过两天的激烈角逐,各组别的

冠亚季军出炉。

聊城市首届市民运动会网球比赛分成成年组单项比赛(男单、女单、男双、女双)和青少年组单项比赛(男单、女单)。其中,成年组单项赛分A组县(市、区)组,B组机关事业单位,C组企业、社会团体、俱乐部、个人组。青少年组单项赛为县(市、区)组一个组别。县(市、区)组、机关事业单位、企业组录取前八名,获得前三名者颁发金、银、铜牌,其他名次颁发成绩证书。